2020年 6月 吉日

お取引先様 各位

みどりグループ 株式会社四つ葉フードシステム 広島県東広島市黒瀬町兼広 10868 番地 1 代表取締役 松村 圭祐

食品関連事業の統合に関するご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、弊社は更なる業務効率の向上を目的とし、食品関連事業を株式会社エポカフードサービスにて一本化することとなりました。つきましては 2020 年 7 月 1 日より株式会社四つ葉フードシステム事業を全て株式会社エポカフードサービス製造部門へ統合いたします。

これを契機といたしまして、社員一同、よりよい品質の商品を供給できますよう邁進いたす決意でございますので、今後とも倍旧のご支援を賜りますようお願い申し上げます。急なご案内となりまして大変ご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解のほどよろしくお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中にてご挨拶申し上げます。

敬具

記

【事業統合先】

株式会社エポカフードサービス

〒730-0051 広島県広島市中区大手町5丁目3番12号

電 話:082-248-7010 FAX:082-248-1786

代表取締役 松村圭祐

【本件に関するお問合せ先】

株式会社エポカフードサービス

担当:刀山(たちやま)・有原(ありはら)